

Санкт-Петербургский Государственный Университет
Кафедра гражданского процесса

23 мая 2017 года

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
студентки 2 курса магистратуры очной формы обучения
Князевой Марины Сергеевны

«Обращение взыскания на предмет залога
в исполнительном производстве»

Выпускная квалификационная работа Князевой Марины Сергеевны посвящена чрезвычайно актуальной теме. Автор изучает проблему обращения взыскания на предмет залога в исполнительном производстве. Избранная М.С. Князевой тема универсальна, с одной стороны, тема залога является дискуссионной в доктрине, с другой стороны, в правоприменительной практике нет единого подхода к применению статьи 78 Закона «Об исполнительном производстве».

Несомненным достоинством работы является проведенное М.С. Князевой исследование и обобщение судебной практики, по результатам которых автором выявлен ряд проблем и противоречий в правовом регулировании обращения взыскания на предмет залога в исполнительном производстве.

В целом, оценивая работу положительно, следует отметить ряд вопросов, которые требуют пояснений при защите квалификационной работы:

В работе автор неоднократно ссылается на А.В. Егорова, который использует понятие «дружеский залог» как частный случай злоупотребления правом. В связи с чем возникает вопрос: считает ли автор возможным внести соответствующие изменения в действующее законодательство с целью исключения подобного злоупотребления?

На странице 69 автор приходит к выводу, что риски залогодержателя (залогового кредитора) не могут и не должны покрываться за счет рисков остальных участников хозяйственного оборота (незалоговых кредиторов). Это прямой конфликт интересов. В чем именно автор усматривает конфликт интересов?

В целом выпускная квалификационная работа Князевой Марины Сергеевны является самостоятельным правовым исследованием, отвечает предъявляемым требованиям и заслуживает положительной оценки аттестационной комиссии.

Рецензент



А.И. Лещенко